

«حمیدرضا صالحی» با اشاره به تامین سوخت مایع نیروگاه‌ها و پایان خاموشی‌ها:

مشکل ناترازی به‌شرط خروج دولت از اقتصاد انرژی، قابل حل است



رامین موتقی

بودولی کاهش پیدا کرده بود. ما یک مازوت داریم که برای سلامتی بسیار مضر است آن مازوت سوزی قطع شده است. و ادامه داد: در جاهایی که نزدیک مناطق مسکونی نیست سوختی که الان تامین شده ترکیبی از گاز گازوئیل و مازوت است که مصرف می‌شود. کمبود این سوخت الان در دستور کار است و واقع برای تامین سوخت نیرو گاه‌ها استفاده می‌شود. این دو اظهار در کنار هم باعث شد برخی تحلیل کنند که دولت دوباره به نیرو گاه‌ها اجازه مازوت‌سوزی داده‌است زیراaffقی از بهبود وضعیت سوخت نیرو گاه‌ها دیده‌ نمی‌شود.

هیچ کمبودی در تولید برق توسط نیرو گاه‌ها نداریم!

برای تشریح وضعیت حاضر، وزیر نیرو، به مجلس رفت و تاکید کرد: خوشبختانه در شرایط حاضر هیچ کمبودی در تولید برق توسط نیرو گاه نداریم و نیرو گاه‌های مادر آمادگی کامل برای تولید برق هستند

عباس علی‌آبادی، ادامه داد: خوشبختانه با همکاری ارزنده که توسط وزارت نفت انجام شد، عملیات تحویلی به‌نیرو و گاه‌ها افزایش یافته و با تحویل سوخت مناسب گازوئیل به نیرو گاه‌ها ضمن برطرف شدن محدودیت‌های تامین برق، ذخیره‌سازی گازوئیل در نیرو گاه‌ها نیز در حال افزایش است و آن‌شاءالله با رعایت مصوبه اخیر شورای امنیت ملی، این رف محدودیت ادامه خواهد داشت. مصرف در نیرو گاه‌ها نیز با

بهینه‌سازی سوخت آنها از ترکیب گاز و مازوت کم‌سولفور در دستور کار قرار گرفته‌است که به این ترتیب می‌توان از ظرفیت نیرو گاه‌های مازوت‌سوز نیز حداکثر استفاده را کرد بدون اینکه نگرانی برای شهروندان عزیز وجود داشته باشد.

در واکنش به این اظهارات، محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس، گفت: دوستان وزرا به ما گفتند که مشکل را حل کردیم. آقای علی‌آبادی وزیر نیرو در جایی دیگر به من گفت در تولید برق در زمستان مشکل نداریم ولی در تابستان نراد داین حرف را بزند و طبیعی هم هست.

خاموشی در فصل سرما قابل پیش‌بینی بود
نایب‌رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»، با اشاره به اینکه امسال اولین سالی بود که ما در پاییز هم مسئله کمبود برق داشتیم، درباره علت آن اظهار کرد: هم‌زمان با کاهش گاز در فصل سرما، ذخایر سوخت مایع نیرو گاه‌ها هم نسبت به سال قبل کاهش پیدا کرد و طبیعتاً نیرو گاه‌ها هم نمی‌توانند از تمام ظرفیت خود به‌دلیل نبود سوخت کافی استفاده کنند.

حمیدرضا صالحی با عنوان اینکه این خاموشی در پاییز قطعاً قابل پیش‌بینی بود، درباره علت آن تصریح کرد: علت اصلی خاموشی‌های پاییز این بود که در سال‌های گذشته از ۸۴ به بعد، دیگر شاهد سرمایه‌گذاری در صنعت برق نبودیم؛ سرمایه‌گذاری‌ها هفتم و هشتم انجام شد و دولت‌های بعدی هیچ سرمایه‌گذاری با نکرده‌ند و متأسفانه

بستر سرمایه‌گذاری برای بخش خصوصی هم فراهم نبود.

به گفته او، وضعیت امروز محصول یک نادرده دهه گذشته‌است که برایند سیاست‌های اشتباه تا امروز بوده است. برای گذر از وضعیت فعلی که قلیل پیش‌بینی بود، باید در سیاست‌هایی که تاکنون در حوزه زیرساخت انرژی اتخاذ شده، بازنگری شود.

کاهش خاموشی‌ها

با تامین سوخت مایع نیرو گاه‌ها

این کار شناس حوزه انرژی در باره قطع خاموشی‌ها از دیروز، بیان کرد که به هر حال با کمبود گاز، ریشه این خاموشی‌ها نبود گاز در فصل سرماست زیرا ظرفیت نیرو گاه‌های ما کم نیست و بیشتر، این مشکل نبود گاز، ظرفیت را کم کرده‌است.

به گفته صالحی، کمبود گاز با واردات یا با قطع گاز برخی از صنایع حل می‌شود در غیر اینصورت نیرو گاه‌ها باید از سوخت دوم، مانند گازوئیل، با سوخت سوم، مانند مازوت، استفاده کنند.

او در پاسخ به اینکه «با قطع خاموشی‌ها به دلیل تداوم مازوت‌سوزی است؟»، گفت: دولت رسماً اعلام کرد که به هیچ‌وجه برای سلامتی مردم مازوت را استفاده نمی‌کنیم به این ترتیب برای نیرو گاه‌ها سوخت دوم و گازوئیل باقی می‌ماند که احتمالاً سوخت ماند مازوت، استفاده کنند.

او در پاسخ به اینکه «با قطع خاموشی‌ها به دلیل تداوم مازوت‌سوزی است؟»، گفت: دولت رسماً اعلام کرد که به هیچ‌وجه برای سلامتی مردم مازوت را استفاده نمی‌کنیم به این ترتیب برای نیرو گاه‌ها سوخت دوم و گازوئیل باقی می‌ماند که احتمالاً سوخت ماند مازوت، استفاده کنند.

او در پاسخ به اینکه «با قطع خاموشی‌ها به دلیل تداوم مازوت‌سوزی است؟»، گفت: دولت رسماً اعلام کرد که به هیچ‌وجه برای سلامتی مردم مازوت را استفاده نمی‌کنیم به این ترتیب برای نیرو گاه‌ها سوخت دوم و گازوئیل باقی می‌ماند که احتمالاً سوخت ماند مازوت، استفاده کنند.

اگر دولتی می‌خواهد در راستای واقعی سازی قیمت‌ها اقدام کند که این در آمد‌ها در کجا هزینه می‌شود و در این حالت است که مردم هم راهی می‌کنند. همراهی مردم بسیار مهم است و باید توجه‌شوند که افزایش قیمت‌ها منجر به افزایش قدرت خرید می‌شود

اگر دولتی می‌خواهد در راستای واقعی سازی قیمت‌ها اقدام کند که این در آمد‌ها در کجا هزینه می‌شود و در این حالت است که مردم هم راهی می‌کنند. همراهی مردم بسیار مهم است و باید توجه‌شوند که افزایش قیمت‌ها منجر به افزایش قدرت خرید می‌شود

واقعی سازی قیمت باید با افزایش قدرت خرید مردم باشد

نایب‌رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران درباره هر گران شدن تعرفه برق در حین خاموشی‌ها، عنوان کرد که به هر حال سیاست واقعی‌سازی با توجه به پایین بودن قیمت‌ها در حوزه انرژی نسبت به قیمت‌های واقعی، ضروری است. صالحی ادامه داد: البته از طرفی هم نمی‌توان نادیده گرفت که در ایران، کسب و کارها و درآمدهای مردم نسبت به درآمدها در دیگر نقاط دنیا، فاصله دارد. در این وضعیت سیاست‌هایی باید در کنار واقعی‌سازی قیمت‌ها باشد که درآمدهایی که ایجاد می‌شود، منجر به توسعه کسب و کارها شود تا توان خرید مردم بالا برود. او تاکید کرد: در صورت اجرای برخی سیاست‌ها، سیاست واقعی‌سازی قیمت‌ها نتاقامی می‌تواند منجر به این شود که کسب و کارها رونق بگیرد و درآمدها بالا برود ولی سیاست‌هایی که تا به امروز شاهد آن بودیم به این صورت نبوده که ببینیم اگر قیمت چیزی افزایش پیدا



نایب‌رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی ایران درباره پایان خاموشی‌ها، دولت رسماً اعلام کرد که به هیچ‌وجه برای سلامتی مردم مازوت را استفاده نمی‌کنیم به این ترتیب برای نیرو و گاه‌ها سوخت دوم و گازوئیل باقی می‌ماند که احتمالاً سوخت مایع برای نیرو و گاه‌ها وارد شده و این امکان هست که خاموشی‌ها کمتر شود

کنند، به جیب مردم برسد یا تبدیل به رفاهیات مانند توسعه آموزش و بهداشت و یا حتی سرمایه‌گذاری در زیرساخت شود.

همراهی مردم در صورت شفافیت دولت

این تحلیلگر مسائل انرژی تصریح کرد: اگر دولتی می‌خواهد در راستای واقعی سازی قیمت‌ها اقدام کند که این درآمدها در کجا هزینه می‌شود و در این حالت است که مردم هم راهی می‌کنند. صالحی با یادآوری اینکه در برنامه سوم قیمت‌ها به تدریج واقعی می‌شد و مردم هم همراهی می‌کردند، اضافه کرد: همراهی مردم بسیار مهم است و باید توجه‌شوند که این افزایش قیمت‌ها منجر به افزایش قدرت خرید می‌شود و به همین دلیل، باید از حرکتهای شوک آمیز و یک‌طرفه و بدون آگاهی با افزایش آتی و ناگهانی قیمت‌ها جلوگیری کرد.

او تاکید کرد دامنه هر حال قیمت‌های مابقی قیمت‌های جهانی فاصله دارد. برای این کاهش فاصله نمی‌گوییم که نباید دست به قیمت‌زدن دامه‌یابا مثل کت مردم این اتفاق بیفتد که منجر به این شود که مردم هم‌الگوی مصرف خود را اصلاح کنند. در بسیاری از کشورها این مدل اجرایی شده در سال‌هایی که کشورها این الگوها را استفاده کردند، مصرف هم واقعاً پایین آمد.

ادامه روند فعلی با تداوم حضور دولت در اقتصاد انرژی

نایب‌رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی در پاسخ به اینکه «با سیاست‌های وزارت نیرو دولت می‌تواند منجر به جلوگیری از خاموشی‌ها در پاییز سال بعد شود؟»، اظهار کرد که سیاست جدیدی مشاهده شده که جلوی خاموشی‌ها را در پاییز سال بعد بگیرد اما امیدواریم تغییر و تحولی در سیاست‌های بینیم. صالحی با عنوان اینکه مشکل ناترازی یک مشکل قابل‌غیر حل نیست، تصریح کرد: عمده تغییر سیاست‌ها باید در راستای این باشد که مردم و بخش خصوصی مشارکت کنند؛ اما اگر سیاست دولت بر روال گذشته باشد، به صورتی که باز نخواهد خود در اقتصاد انرژی حضور داشته باشد، با بخش خصوصی رقابت کند. در تجارت برق حضور داشته باشد و اجازه سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی ندهد، باز همین اتفاقات تکرار می‌شود. او در پایان خاطر نشان کرد: برای حل مشکل برق، نیازی به سرمایه‌گذاری از طرف دولت و حتی خارج نیست و بخش خصوصی راحت می‌تواند این مسئولیت را حل کند زیرا سرمایه کافی آن را دارد.



خبر اقتصادی

تهدید مسعود پزشکیان به استیضاح از تریبون مجلس

ماینده مردم تهران، اسلا مشنهری، ششمین‌انات و پرنیس در مجلس شورای اسلامی گفت: آقای رئیس جمهور اگر جلوی این سیاست مخرب و ویرانگر را نگیرد ید که قابل اجر است، مجبوریم از ابزار قانونی سوال و استیضاح استفاده کنیم. به گزارش ایلنا، حسین مصماصی درباره گرانی‌ها افزود: از ابتدای اسما ل بخش قابل توجهی از کالاهای اساسی از شمول ارز ۲۸۵۰۰۰ خارج می‌شود و به ارز نیما می ۴۰ هزار تومان می‌رسد. بیش از ۲۰۰۰ کالا شمول از نیما می ۴۰ هزار تومان خارج می‌شود و به ۵۵ هزار تومان منتقل می‌شود. در ماهه اخیر تعصیف پول ملی و افزایش نرخ نیما به شدت افزایش پیدا کرده‌است یعنی هر دو روز یکبار بانک مرکزی ۱۰۰ تومان روی نرخ نیما می‌گذارد و از ابتدای اسما ل تاکنون به بیش از ۰۰۰ هزار تومان رسیده‌است.

حقوق ماهانه تا ۲۴ میلیون از مالیات معاف شد

طبق تصمیمات جدید حقوق ماهانه تا ۲۴ میلیون تومان از مالیات معاف‌شده هر چه در آمد بیشتر شود، نرخ مالیات هم بالاتر می‌رود. از ۲۴ تا ۲۰ میلیون تومان، مالیات بانرخ ۱۰ درصد آغاز و تا ۲۰ درصد برای درآمدهای بالای ۶۶ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان ادامه می‌یابد. به گزارش ایلنا، این تغییرات در نظام مالیاتی به منظور تنظیم فشار مالی بر اقشار مختلف در آمدی و ایجاد عدالت مالیاتی انجام شده‌است.

در نشست با فعالان حوزه فناوری اطلاعات اتاق ایران، وزیر ارتباطات مطالبه افزایش قیمت تعرفه‌های اینترنت را رد کرد

در نشستی که فعالان بخش خصوصی حوزه فناوری اطلاعات اتاق ایران با وزیر ارتباطات داشتند، عمده مطالبات فعالان این حوزه در خصوص افزایش تعرفه‌های اینترنتی بود. به گزارش تسنیم، فعالان این حوزه با اشاره به عدم توجه سرمایه‌گذاری در بخش توسعه زیرساخت‌ها و افزایش کیفیت اینترنت، این مطالبه را بیان کردند که قیمت تعرفه‌های اینترنت در ایران نسبت به کشورهای همسایه بسیار کمتر است که این موضوع نیاز به بازبینی دارد. ستان مشنهری وزیر ارتباطات، در مخالفت با این درخواست، با عنوان اینکه افزایش تعرفه اینترنت تا معیشت مردم مخوانی ندارد، تصریح کرد که استانداردهای جهانی می‌گوید هزینه‌های اینترنت خانوار نباید بیش از ۲ درصد باشد.

سخنگوی کمیسیون صنایع مجلس: مجلس موافق واردات خودروهای لوکس است

سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: ایران خودرو و وسایعاً اظهار می‌کردند نزدیک به دو سال است قیمت‌های آنها افزایش پیدا کرده و این در حالی است که ۸۰ درصد بازار در اختیار این دو شرکت است. در پی این اعتراض شورای رقابت مجوز افزایش قیمت تا ۲۰ تا ۳۰ درصدی قیمت را رد و آنها ماده دو همین حال مجلسی‌ها بر تقویت واردات تاکید دارند. به گزارش ایلنا، روح‌الله عیسیپور تاکید کرد: مجلس در مورد واردات خودروهای دست دوم قانون تصویب کرده و دولت لایحه آورده که خودروهای تا پنج سال کار کرده وارد شود، مجلس همچنین با واردات خودروهای لوکس موافق است.

عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی: هزینه تحریم به ۴۰ تا ۵۰ درصد رسیده‌است

عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران گفت: دور زن تحریم‌ها یک حرف پوچی است، ما دور زن تحریم نداریم، ما گران خریدن و ارزان فروختن داریم. اتفاقی که افتاده این است که کالاهای خود را در خارج از کشور ارزان‌تر می‌فروشیم و کالاهایی که وارد می‌کنیم ار نسبت به دیگران گران‌تر می‌خریم. به گزارش اقتصاد آنلاین، داود رنگی در خصوص وضعیت اقتصادی کشور در دور جدید ریاست جمهوری آمریکا اظهار کرد: اگر گفتوگو مذاکره انجام نشود، شرایط اقتصادی کشور از وضعیت فعلی بدتر می‌شود، تحریم‌ها تشدید و هزینه تجارت افزایش می‌یابد. وضعیت تحریمی می‌تواند بسیار بدتر از شرایط فعلی باشد و تا تاکید کرد: آقای روحی به دوره دوم ریاست جمهوری خود می‌گفتند که هزینه ایجاد شده به دنبال تحریم‌ها ۲۰ تا ۲۵ درصد است. به نظر من این عدد در حال حاضر از ۲۵ درصد به بالاتر رفته‌شاید به ۴۰ تا ۵۰ درصد هم برسد.

یک مقام وزارت جهاد عنوان کرد: خیز ایران برای خودکفایی در برنج

اکبر فتعی، معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی، در گفت‌وگو با ایلنا گفت: برنامه‌ریزی وزارت جهاد کشاورزی بر این است که تا سه سال آینده کشور در تامین برنج خود کفا شود. به همین منظور با ستاد اجرایی فرمان امام توافقی صورت گرفته تا با پشتیبانی‌های فنی از کشاورزان در چهار سال آینده این امر محقق شود.

یک کارشناس حمل‌ونقل: جاده‌های کشور شایسته مردم نیست

یک کارشناس حمل‌ونقل با اشاره به درآمد ۱۰۰۰ میلیارد تومانی از عوارض آزادراه‌ها، گفت: حق ایرانی‌ها داشتن جاده‌هایی هموار و ایمن است و جاده‌های کنونی شایسته مردم ما نیست. به گزارش تسنیم، فریدون مقدس‌نژاد ادامه داد: در زمان حاضر، آزادراه‌های موجود در کشور از لحاظ کیفیت، کاملاً با آنچه که از استانداردها انتظار داریم، تفاوت دارد. برای مثال، استانداردهای آزادراه‌های کاشان-اصفهان-زنجان- تبریز به لحاظ کیفیت آسفالت چندان رضایت‌بخش نیست.

<p>نظر به اینکه تجدید حدو دشتگان یک قلمه زمین مزبور، به مساحت ۲۷۰۳۷۸ متر مربع بلامت ۲ فرعی از بلام ۲۷۵۶ اصلی واقع در بخش سه پونهر – بروجرد اراضی بنادر موجود در حوالست آقای علی کریمی که از طرف آقای وراث علی کریمی به اینان واکنز کرده‌است نامبرده در اجراء موضوع تعیین تکلیف وخصیت اراضی و ساماندهی آنها قفد سند رسمی تقاضای ثبت نبوده است و حسب تقاضای نامبرده که در اجراء ماه ۱۳ قانن تعیین تکلیف اراضی و ساماندهی آنها قفد سند رسمی در حوالست انتشا اگری تجدید حدود نبوده است در روز ۱۰/۰۷/۱۳۲۱ در محل وقوع عمل خواهد آمد اینکه بوسیله این اگری از تنظیم و کلمه صاحبان املاک کلاهی طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت میشود که در وقت مقرر در محل حضور بفرمایند و اجرائی مجاورین نسبت به حدود و حقوق اراضی طبق ماده ۱۴ قانون ثبت تاریخ تنظیم محضرش تجدید تا ۲۰/۰۷/۱۳۲۲ روز پذیرفته خواهد شد ضمناً محضرش تکلیف است طبق تبصره ۳ ماده واحده قانون تعیین تکلیف بونده های محضرش بین مصوب ۱۳۲۲/۰۷/۱۳۲۲ و ماده ۴۸ این نامه اجرائی طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم امراضی به وزارت بهداشت و مرجع قضایی محفل شلمه بدارم ۲۷/۰۷/۱۳۲۲</p>
<p>حمیدرضا باقربور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان</p>

<p>نظر به اینکه تجدید حدو دشتگان یک قلمه زمین مزبور، به مساحت ۲۷۰۳۷۸ متر مربع بلامت ۲ فرعی از بلام ۲۷۵۶ اصلی واقع در بخش سه پونهر – بروجرد اراضی بنادر موجود در حوالست آقای علی کریمی که از طرف آقای وراث علی کریمی به اینان واکنز کرده‌است نامبرده در اجراء موضوع تعیین تکلیف وخصیت اراضی و ساماندهی آنها قفد سند رسمی تقاضای ثبت نبوده است و حسب تقاضای نامبرده که در اجراء ماه ۱۳ قانن تعیین تکلیف اراضی و ساماندهی آنها قفد سند رسمی در حوالست انتشا اگری تجدید حدود نبوده است در روز ۱۰/۰۷/۱۳۲۱ در محل وقوع عمل خواهد آمد اینکه بوسیله این اگری از تنظیم و کلمه صاحبان املاک کلاهی طبق ماده ۱۴ قانون ثبت دعوت میشود که در وقت مقرر در محل حضور بفرمایند و اجرائی مجاورین نسبت به حدود و حقوق اراضی طبق ماده ۱۴ قانون ثبت تاریخ تنظیم محضرش تجدید تا ۲۰/۰۷/۱۳۲۲ روز پذیرفته خواهد شد ضمناً محضرش تکلیف است طبق تبصره ۳ ماده واحده قانون تعیین تکلیف بونده های محضرش بین مصوب ۱۳۲۲/۰۷/۱۳۲۲ و ماده ۴۸ این نامه اجرائی طرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم امراضی به وزارت بهداشت و مرجع قضایی محفل شلمه بدارم ۲۷/۰۷/۱۳۲۲</p>
<p>حمیدرضا باقربور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان</p>

گزارش

تخفیفات کذایی جمعه سیاه به اوج خود رسید:

جیب خالی مردم و هیاهوی پلتفرم‌ها برای بلک فرایدی

هر کدام استراتژی‌های مختلفی را بر جذب افراد و افزایش میزان درآمد خود در این روزها به کار گرفته‌اند.

اما نکته مهم آن است که مگر میزان سود هر یک کالایی که به فروش می‌رسد چقدر است که یک‌برند یا پلتفرم تصمیم می‌گیرد آن را باز زنی نصف قیمت عنوان شده به افراد بفروشد؟ به عنوان مثال اگر حوالی میدان مادر و خیابان میرداماد گران بیفتد، بیلپورد بزرگی را باضمون تخفیف ۶۰درصدی پوشاک و فروخته شدن یک کاپشن مراد باقیمت ۴۰۰ هزار تومان خواهد دید. ۴۰۰ هزار تومان هزینه پارچه مصرفی کاپشن تبلیغ شده نیست و به نظر هم نمی‌رسد در زمانی که اوج خرید و فروش لباس زمستانی باشد، هیچ تولیدی با برندی خواهان فروش کالای خود با این قیمت باشد.

به‌منظور بررسی دلیل و یا حتی صحت تبلیغات عنوان شده تحت عناوینی همچون حراجعه و یا تخفیفات مربوط به بلک فرایدی، سری به پلتفرم‌های آنلاین و شرایط فروش آنها زدیم. در ابتدا به نظر

آمار تکان دهنده کمیسیون اصل ۹۰ مجلس:

روزانه ۱۲۷ هکتار از جنگل‌ها و مراتع از دست می‌رود

ساحل خورای است. تخریب منابع طبیعی و اراضی کشاورزی و در نتیجه، تهدید امنیت غذایی و تخریب محیط زیست و اخلا در نظام اقتصادی از مهم‌ترین آثار زمین‌خواری شمرده می‌شود.

در این زمینه آمارهای کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، نشان می‌دهد در یک بازه زمانی ده‌ساله (۱۴۰۱-۱۳۹۲)، به میزان ۱۵۲۹۰۱۵۰ قفره زمین خواری به مساحتی معادل ۴۶۶ هزار و ۲۰۲ هکتار تصرف در منابع طبیعی (جنگل‌ها و مراتع) شناسایی و برای آن‌ها برپنده قضائی تشکیل شده‌است که از حدود ۱۹۸ هزار هکتار آن با حکم مرجع قضائی، خلع بد شده‌است. به عبارتی در طی این بازه زمانی، روزانه حدود ۱۲۷ هکتار از سطح جنگل‌ها و مراتع مورد زمین‌خواری قرار گرفته‌است.

بر اساس این گزارش، طی سال‌های ۱۳۹۴ الی ۱۴۰۲ حدود ۲/۱ میلیون هکتار از اراضی ملی با تشخیص کمیسیون رفغ تداخلات، به عنوان اراضی مستثنیات شناخته شده‌اند که با توجه به ضعف‌های مترتب بر نحوه بررسی و تصمیم‌گیری کمیسیون‌های رفغ تداخلات در تشخیص حدود اراضی ملی و مستثنیات، به ویژه اقدام غیرقانونی برخی از کمیسیون‌های رفغ تداخلات در استفاده از عکس‌های هوایی ملی، قانونی جلوه داده شده‌است. در بخش دیگری از این گزارش آمده‌است: ترک فعل هیأت نظارت و عوامل نظارتی موضوع ماده (۲) تبیین نامه اجرایی ماده (۳۳) اصلاحی قانون حفاظت و بهربرداری از جنگل‌ها و مراتع و همچنین دستگاه‌های متولی مربوطه، در بازرسی مستمر از طرح‌های مربوطه و ارائه گزارش‌های نظارتی، در بروز تغییر کاربری غیرقانونی اراضی ملی و دولتی واگذار شده به متقاضیان نقش داشته‌است.

علاوه بر این در گزارش کمیسیون اصل ۹۰ مجلس آمده‌است، به ویژه در حاشیه‌های خزر